
 Протокол
№ 

гр. София,    13.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,   XІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 13.06.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Женаварова
ЧЛЕНОВЕ:    Георги Тафров

Людмила Коева

 
 
при  участието  на  секретаря  Валентина  Христова  и  при  участието  на 
прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер  3954  по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14:38 часа се явиха:
Касатор АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА (АПИ), редовно призован, се представлява от 
юрисконсулт Г., с пълномощно от днес.
Ответник ЕТ „МАГДАК - РАДОСТИН МИТЕВ“ чрез адв. В. Ш., редовно призован, не изпраща 
представител.
От  пълномощника  му  адв.  Ш.  е  представена  писмена  молба  за  даване  ход  на  делото  и  по 
съществото му.
За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Р..
По хода на делото
Юрисконсулт Г.: Да се даде ход на делото.
Прокурор Р.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА касационната жалба.
ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба.
ДОКЛАДВА насрещна жалба с характер на    частна такава.
Юрисконсулт Г.:  Поддържам касационната жалба.  Оспорвам насрещната жалба.  Няма да соча 
доказателства. Нямам доказателствени искания.
Прокурор Р.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и



ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО
Юрисконсулт Г.:  Моля да уважите касационната жалба и да постановите решение, с  което да 
отмените като неправилно решението на СРС по подробно изложените в касационната жалба 
съображения. 
По отношение насрещната жалба считам, че е недопустима. Тя касае само решението в частта за 
разноски, не е подадена молба за изменение по ГПК и не е постановено определение. Считам, че 
следва да бъде оставена без разглеждане.
Претендирам  юрисконсултско  възнаграждение.  При  евентуалност  правя  възражение  за 
прекомерност на адвокатското възнаграждение.
Прокурор Р.:    Моля да приемете, че жалбата е основателна.

Съдът обяви, че ще се произнесе със съдебно решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:40 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: 
 


